Pdska stahovaci 3,6x200 189525 - 2
Zastérka bocni Lateral mud flap Schmutzfanger rechts - 30051 00012 1
Zastérka zadni Rear mud flap Schmutzfénger hinten - 30051 00013 1
Nosnik zastérky svar. Mud flap beam - weldment  [Schmutzfangertréger - 2 0051 00011 1
Samolepka 2 speed Sticker Aufkleber - 30039 00 034 1
Samolepka VARI 120x20 Sticker Aufkleber - 3208730 237 1
Samolepka Lucina Sticker Aufkleber - 3 0039 00 058 1
Stitek BDR-620B Label Schild - 30039 00 093 1
Kryt prevodovky spodni Lower gearbox cover Getriebeabdeckung unten - 3 0039 00 021 1
Ovladaci element STGM30 M5 Control element Sterngriffmutter 51321461064 |- 1
Sroub M5x20 Bolt Sechskantschraube 51309503117 |- 2
8 Sroub M5x14 Bolt Schraube 182516 - 2
7 Kryt rdmu spodni Lower frame cover untere Rahmenabdeckung - 3001400010 1
6 Podlozka 5,5 Washer Scheibe 189589 - 6
5 Kryt prevodovky horni Upper gearbox cover obere Getriebeabdeckung - 2 0039 00 032 1
4 Podlozka 5,5 Washer Unterlegscheibe 195531 - 2
3 Matice M5 Nut Hohe Sicherungsmutter 105518 - 6
2 - [Kryt disku BDR-620 Disc cover Scheibenverkleidung - 2 0039 00 027 1
1 NE [Zdklad BDR-620B Base BDR-620B Grundlage BDR-620B - 2 0039 00 091 1
Poz.| ND Ndazev - Rozmeér Title (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks
Ndzev:
Vd ~ .
. Bubnova sekacka BDR-620B Lucina 65
VARI Cislo dilu: Nd&hradni dil: Obj. &islo: 4341

1 0032 00 089

N E Datum vytvoreni: 2. listopadu 2011




	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


